

Protokół Nr LXI
z sesji Rady Miejskiej w Korszach
28 listopada 2023 r., godz. 14:00

Ustawowy skład Rady Miejskiej w Korszach stanowi 15 radnych. Obrady prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej w Korszach Andrzej Wankiewicz. Zweryfikowano kworum. Szczegóły zawarte zostały na poniższej liście obecności:

Lp.	Imię i nazwisko	Obecny	Historia weryfikacji kworum
1	Andrzej Auguściak	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
2	Krzysztof Bamburek	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
3	Krystyna Borzęcka	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Nieobecny
4	Andrzej Bukiejko	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
5	Ilona Czekaj	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny

			• 28.11.2023 17:31 Obecny
6	Justyna Kurchan	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Nieobecny • 28.11.2023 16:47 Nieobecny • 28.11.2023 17:31 Nieobecny
7	Wanda Leszczyńska	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Nieobecny • 28.11.2023 17:31 Nieobecny
8	Urszula Romańczuk	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
9	Andrzej Służała	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
10	Andrzej Tuzik	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
11	Andrzej Wankiewicz	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny

12	Grażyna Wojtanis	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
13	Tadeusz Woźniak	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Obecny • 28.11.2023 15:50 Obecny • 28.11.2023 16:47 Obecny • 28.11.2023 17:31 Obecny
14	Małgorzata Zubek	TAK	• 28.11.2023 14:06 Obecny • 28.11.2023 15:34 Nieobecny • 28.11.2023 15:50 Nieobecny • 28.11.2023 16:47 Nieobecny • 28.11.2023 17:31 Nieobecny
15	Marlena Zwierzyńska	NIE	• 28.11.2023 14:06 Nieobecny • 28.11.2023 15:34 Nieobecny • 28.11.2023 15:50 Nieobecny • 28.11.2023 16:47 Nieobecny • 28.11.2023 17:31 Nieobecny

Planowany porządek posiedzenia

Planowany porządek obrad przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany.
3. Sprawozdanie Burmistrza Korsz z realizacji podjętych uchwał Rady Miejskiej.
4. Informacja Burmistrza Korsz z działalności międzysesyjnej.
5. Informacja Przewodniczących Stałych Komisji Rady z działalności w okresie międzysesyjnym.
6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023.
7. Interpelacje i zapytania.
8. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia radnych.

9. Odpowiedzi na zadane zapytania do Burmistrza Korsz.

10. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) zmiany uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Gminy Korsze z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2024 roku”,

b) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Korsze,

c) zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych,

d) określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganiem,

e) przyjęcia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028,

f) zmiany uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia regulaminu cmentarzy komunalnych oraz wysokości opłat obowiązujących na cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Korsze,

g) opłat od posiadania psów na rok podatkowy 2024

h) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,

i) wysokości stawek podatku od środków transportowych,

j) zmian w budżecie Gminy Korsze na rok 2023.

11. Zamknięcie obrad sesji.

Przebieg spotkania

1. Otwarcie sesji.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Korszach Andrzej Wankiewicz otworzył obrady LXI sesji Rady Miejskiej w Korszach. Przywitał Burmistrza Korsz, radnych, sołtysów, pracowników Urzędu Miejskiego oraz przybyłych gości. Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad sesji przy obecności czternastu radnych.

2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany.

Burmistrz zawniioskował o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2023-2035

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Korsz o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2023-2035.

Głosowanie w sprawie: Głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2023-2035

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 14:07
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 13
Zagłosowało: 14	Przeciw: 1

Nieobecni: 1	Wstrzymało się: 0
--------------	-------------------

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 14:07
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 14:07
3	Justyna Kurchan	Za	28.11.2023 14:07
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 14:07
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 14:07
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 14:07
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 14:07
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 14:07
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 14:07
10	Małgorzata Zubek	Za	28.11.2023 14:07
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Przeciw	28.11.2023 14:07
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 14:07
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 14:07
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 14:07

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie zaproponowanego porządku obrad LXI sesji Rady Miejskiej w Korszach.

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie zaproponowanego porządku obrad LXI sesji Rady Miejskiej w Korszach

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 14:07
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 14
Zagłosowało: 14	Przeciw: 0
Nieobecni: 1	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 14:07

2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 14:07
3	Justyna Kurchan	Za	28.11.2023 14:07
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 14:07
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 14:07
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 14:07
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 14:07
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 14:07
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 14:07
10	Małgorzata Zubek	Za	28.11.2023 14:07
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 14:07
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 14:07
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 14:07
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 14:07

Przewodniczący następnie poinformował, że nie jest tajemnicą to, że na Równinie Dolnej pojawił się problem z ujęciem z jednej ze stacji. W związku z tym, poprosi o zabranie głosu mieszkańców, którzy przybyli na dzisiejszą sesję.

Radna Krystyna Borzęcka zwróciła się z zapytaniem do Burmistrza, od kiedy mieszkańcy będą mieli wodę w domach, kiedy konkretnie rozpoczną się prace oraz w jaki sposób zamierza się pomóc tym ludziom?

Radna Ilona Czekaj poinformowała, że również w tej sprawie odbyła się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Dodała, że na komisji Burmistrz poinformował, że woda miała popłynąć do celów sanitarnych do końca miesiąca, zaś piątego miała być to już woda pitna, z której mieszkańcy mogliby korzystać.

Radny Krzysztof Bamburek powiedział, że jest podłączenie równiny Dolnej Górnej, Pomnika i Warnikajm do nitki do Garbna, w związku z tym zapytał, czy te studnie w Garbnie podołają temu zapotrzebowaniu na tą wodę dla tych kilku wiosek.

Mieszkaniec zapytał, czy po podłączeniu do Garbna ta instalacja jest zdolna do tego żeby zwiększyć ciśnienie?

Henryk Rechinbach poinformował, że to zapowiadało się od kilku lat albo kilkunastu. Dodał, że w spółkach działają rady nadzorcze i co roku przedstawia sprawozdanie. Zaproponował radnym, aby do problemu podejść bardzo poważnie. Zwrócił uwagę na to, żeby każdą studnię, każdą stację dokładnie przeanalizować, co zostało na nich zrobione, jakie badania były robione, jakie zaniechania oraz zrobić rzetelny plan wyjścia z tego problemu. Następnie dodał, że dochody własne są takie, że nie wystarczają na wydatki własne, a trzeba również zwrócić uwagę, że gmina posiada środki trwałe i tam zawsze trzeba pokrywać tak zwane koszty amortyzacji, tak jak spółka. W nawiązaniu do wypowiedzi mieszkańca powiedział, że Garbno to jest infrastruktura z lat siedemdziesiątych-osiemdziesiątych. Poinformował, że tam w 1983 r. działały 4 studnie, zaś dzisiaj tylko 2. Ostatnie badania studni numer 3 i 4 w Gardnie były wykonane w 1990 r. Następnie poinformował, że w Korszach zaniechano tak zwanych pompowań pomiarowych oraz również nie robiono regeneracji tych filtrów. Poinformował, że w Korszach znajduje się jedna studnia mająca 53 lata, której wydatek jednostkowy spadł poniżej 90%. Zwrócił również uwagę, że studnia 2A został jej otwór studzienny wykonany w grudniu 2020 r. Pierwsze pompowania, jakie tam przeprowadzono, były 15-18 grudnia 2020 r. Pompowania te wykazały, że efekt był

niezadowolający. Z informacji jakie uzyskał kolejne przeprowadzone badania pomiarowe były w sposób niewłaściwy ponieważ zostały przeprowadzone niezgodnie, tak jak nakazuje ustawa prawo wodne. Następnie poinformował, że w 2003 r. studnia 2 uległa zasypaniu, co jest sygnałem, że studnia będzie uległa awarii. Doprowadzono do tego, że ona całkowicie upadła.

Henrych Rehinbach następnie poruszył temat dotyczący fabryki nawozów organicznych. Dodał, że nie wiedział dokumentów, ale opiera się tylko na tym, co było przedstawiane na komisjach, na sesjach oraz co przekazali mu radni. Zwrócił uwagę, że alarmujące jest dla niego to, że zakład zadeklarował 15 m³ zużycia wody na dobę. Poinformował, że bardzo dobrze, że w tej sytuacji Rada Miejska będzie chciała podjąć uchwałę nie wyrażającą zgody na budowę ww. inwestycji. Dodał, że to burmistrz określa warunki środowiskowe. Kolejną sprawą jaką poruszył była odległość ww. inwestycji od najbliższych zabudowań. Dodał również, że tam nie ma planów zagospodarowania przestrzennego. Następnie powiedział, że namawia do współpracy, jeżeli będziemy współpracowali, będzie otwartość i będziemy mieli dostęp do dokumentów, to na pewno osiągniemy sukces.

Sołtys sołectwa Parys Jan Wieliczko poinformował, że odwiedził go reprezentant firmy i przekazał mu, że chcą przedstawić bliżej projekt inwestycji dla mieszkańców.

Radna Krystyna Borzęcka nawiązując do wypowiedzi sołtysa powiedziała, że jest zaskoczona, tym, że inwestor jeździ po domach i rozmawia przed konsultacjami społecznymi

Mieszkancka Równiny Górnej powiedziała, że jako osoba starsza ma bardzo duże problemy w życiu codziennym spowodowany brakiem wody. Dodała, że mieszkańcy oczekują odpowiedzi do kiedy będzie ta sytuacja trwała?

Burmistrz poinformował, że w sprawie inwestycji zakładów organicznych zostało wydane kolejne zarządzenie o przeprowadzeniu pełnej oceny oddziaływania na środowisko. Dodał, że w rozmowie telefonicznej z przedstawicielami firmy poinformowali go, że wybrali te miejsce dlatego, że 50% substratów do produkcji tych nawozów to będzie gnojowica z fermi.

Burmistrz następnie przeszedł do tematu związanego z problemami z dostarczaniem wody. Dodał, że do końca miesiąca w rurach będzie woda. Następnie dodał, że w związku, iż w listopadzie zrobiła się zima nie jest w stanie zagwarantować, że ta woda będzie zdatna do picia ale wodę w butelkach nadal będzie dostarczana do czasu wybudowania właściwego wodociągu. Następnie poinformował, że w tej technologii jakiej się w chwili obecnej buduje wodociągi potrzebna jest temperatura dodatnia w związku z tym nie jest w stanie powiedzieć, kiedy będzie zdatna do picia woda w kranie. Dodał, że budowa wodociągu wymaga zgłoszenia, muszą być zrobione dokumenty projektowe oraz uzgodnienia z właścicielami działek. Burmistrz następnie zwrócił uwagę, na to, aby uporządkować gospodarkę wodno-ściekową w Korszach potrzeba wielu lat. Poinformował, że 4 lutego ubiegłego roku został burmistrzem a 1 marca już złożony był wniosek o finansowanie zadania likwidacji studni w Równinie Dolnej, na który mieliśmy zagwarantowane środki. Następnie została podpisana umowa. Termin realizacji tego zadania 24 miesiące. Następnie poinformował, że również jest podpisana umowa na stacje w Korszach oraz na kolejną studnię po to, żeby być pewnym, że ta woda w Korszach będzie.

Henryk Rachinbach zapytał, jakie są parametry na dzień dzisiejszy studni numer 1 w studni numer 2A oraz jakie badania są przeprowadzane? Następnie poinformował, że większość instalacji w miejscowościach popegeerowskich, jak i w Korszach jest na rurach azbestowych. Również dodał, że nasza sieć jest awaryjna i w przypadku gdy uszkodzona zostanie taka rura azbestowa, to ona przyczynia się do szybkiego wypłukiwania włókien azbestowych.

Prezes spółki „WIKOM” Łukasz Wiśniewski powiedział, że warte podkreślenia jest to, że te 2 inwestycje, które robi gmina: modernizacja suw-u w Korszach, czy też modernizacja suw-u w Garbnie były wykonywane na podstawie programu funkcjonalno-użytkowego. Jest to taki dokument planistyczny, na podstawie której wykonuje się te prace i te rozbieżności w zapisach programu funkcjonalno- użytkowego, a tym, co będzie później w dokumentacji są zauważalne i wystąpią. Szereg komplikacji powoduje konieczności poniesienia dodatkowych środków na te zadanie. Następnie dodał, że strony spółki to oni wydają warunki przyłączenia się, włączenia się do sieci. Takie warunki dla wykonawcy zostały wskazane, gdzie ma się włączyć na której działce i że ma ogólny zapis. Poinformował, że jest to inwestycja realizowana przez gminę, spółka jest tylko dysponentem, administratorem tej sieci. Dodał, że Korsze są jako gmina bardzo specyficzna pod względem ilości źródeł tych hydroforni stacji, co bardzo utrudnia zapewnienie stałej dostawy wody dla mieszkańców. Prezes spółki „WIKOM” podziękował pracownikom „WIKOM-u”, gdyż pracują całodobowo przez 7 dni w tygodniu.

Radny Tadeusz Woźniak zapytał, czy można było zapobiec wcześniej tej sytuacji ze studnią w Równinie?

Prezes spółki „WIKOM” Łukasz Wiśniewski odpowiedział, że były symptomy kilka dni przed, że coś się zaczyna dziać ze studnią, natomiast od wielu lat problem był znany powszechnie.

Nastąpiła dyskusja w sprawie problemów z dostarczaniem wody.

Radna Grażyna Wojtanis zaproponowała, aby opracować dokument strategii modernizacji wodociągów na terenie gminy Korsze. Dodała, żeby to był taki program działania, gdzie my stopniowo będziemy naprawiali nasze wodociągi.

Radna Ilona Czekaj po zapoznaniu się z projektem budżetu na rok 2024 zaproponowała, aby środki na modernizację Orlika, czy doprowadzenie wody do działek przeznaczyć na doprowadzenie wody w miejscowości Sarkajmy.

Burmistrz w odniesieniu się do tego, co powiedziała radna Wojtanis odpowiedział, że taka strategia istnieje. Dodał, że nie wie na ile ona jest szczegółowa i dobra. Natomiast strategia rozwoju miasta i gminy Korsze mówi o pierścieniowaniu wodociągów, czyli połączenie z Równą Górną jest w tej strategii zawarte.

Następnie wystąpił Prezes „WIKOM-u” Łukasz Wiśniewski.

Henryk Rechinbach poinformował, że posiada wszystkie operaty i wnioski do pozwoleń wodnoprawnych. Dodał, że nie ma w nich ani jednego dokumentu potwierdzającego, że tam zostały na tych studniach wykonane badania pompowania pomiarowe. Następnie poinformował, że gmina płaci ogromne pieniądze na tak zwane dodatkowe opłaty. Dodał, że badania pomiarowe ze studni w Garbnie zostały wykonane w 1990 r. przy okazji awarii studni numer 4. Pracowały tam 2 studnie. Te pierwsze pracowały na głębokości 170 m, a te obecnie pracują na głębokości 60 m i niestety ta woda na tych głębokościach nie jest za dobra. Jest bardzo twarda, ma dużo frakcji mulistych oraz wydatki jednostkowe są bardzo niskie. Dodał, że przez 33 lata nikt nie przeprowadził postępowań pomiarowych, nikt nie przeprowadził regeneracji filtrów. Zwrócił uwagę, że należy w tej sytuacji usiąść i przeanalizować wszystko bardzo dokładnie.

Radna Krystyna Borzęcka zwróciła uwagę, że nie ma nigdzie informacji o działającym sztabie kryzysowym. Dodała, że taka informacja powinna być umieszczona na stronie internetowej.

Radny Andrzej Bukiejko zapytał, co dalej z warunkami technicznymi tych rur. Dodał, że w związku z tym, że prezes „WIKOM-u” oddał się do dyspozycji, co dalej?

Przewodniczący powiedział, że usłyszał od Burmistrza jedno takie stwierdzenie, że jeżeli byśmy się dostosowali do warunków, które zostały wydane i trzeba było rurę o większym przekroju to 80.000,00 zł jak to się ma do 3 milionowe inwestycje?

Burmistrz odpowiedział, że to są pieniądze budżetu, pieniądze społeczne i nie możemy sobie lekką ręką ich wydać, jeśli nie ma do tego jego zdaniem rzeczywistego uzasadnienia. Dodał, że rozmawiał z wieloma wykonawcami, jeżeli mamy wodociąg 3 km 100-dziesiątkę, później chcemy wybudować 1,5 km wodociągu znak zapytania wodociągu średnicy i później mamy znowu 3 km 100-dziesiątkę i chce wstawić 160 to nic to nie da. Według przepisów przeciwpożarowych mówi się o jednostce osadniczej powyżej 100 osób. Takie 2 jednostki osadnicze jakie mamy to są Równina Górna i Warnikajmy. Następnie powiedział, że ten rurociąg będzie wybudowany w 100- dziesiątce na jego odpowiedzialność.

Nastąpiła dyskusja.

Przewodniczący rady zarządził 10-cio minutową przerwę.

Przewodniczący rady wznowił obrady LXI sesji Rady Miejskiej.

3. Sprawozdanie Burmistrza Korsz z realizacji podjętych uchwał Rady Miejskiej.

Referuje: Sekretarz Gminy Korsze Ewa Wronisz.

Sekretarz Gminy Korsze Ewa Wronisz przedstawiła sprawozdanie z podjętych uchwał na LX sesji w dniu 24 października 2023 r. Uchwały zostały wykonane w sposób następujący:

- dwie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Korszach w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Korsze zostały opublikowane w Dzienniku Urzędowym Województwa w dniu 20.11.2023 r. pod poz. 5607 i 5610,

- uchwała w sprawie wyboru ławników na kadencję 2024-2027 wraz z dokumentacją dotyczącą ławników została przekazana przez Przewodniczącego Rady Prezesowi Sądu Rejonowego w Kętrzynie,
- uchwała w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi w 2024 roku została wysłana do publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa, a po uwagach Wydziału Nadzoru należy dokonać zmian Programu, co będzie miało miejsce na dzisiejszej sesji,
- uchwała w sprawie wniesienia urządzeń infrastruktury technicznej do spółki „Korpec” została przekazana do realizacji Prezesowi spółki,
- uchwała w sprawie podwyższenia kwot kryterium dochodowego uprawiającego do uzyskania pomocy w formie zasiłków celowych przyznawanych w związku z realizacją wieloletniego programu rządowego „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024 - 2028. Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym w dniu 20.11.2023 r. pod poz. 5608,
- uchwała w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na pomoc rzeczową w postaci posiłku świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych związku z realizacją rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu”, została opublikowana w Dzienniku Urzędowym w dniu 20.11.2023 r. pod poz. 5609,
- uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2023-2035 została wysłana do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie i przekazana do realizacji Skarbnik Gminy,
- uchwała w sprawie zmian w budżecie na rok 2023 została wysłana do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie i przekazana Skarbnik Gminy. Uchwałę opublikowano w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko-Mazurskiego w dniu 27.10.2023 r. pod poz. 5157 Dzienniku Urzędowym.
- uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji o utworzenie Gminy Straży Energetycznej została wysłana do Wojewody Warmińsko-Mazurskiego oraz przekazana osobie wnoszącej petycję.

4. Informacja Burmistrza Korsz z działalności międzysesyjnej.

Burmistrz Korsz Jan Adamowicz poinformował, że w okresie międzysesyjnym wydał 9 zarządzeń jako organ wykonawczy Gminy, w tym w sprawach: budżetowych-8, sprzedaży nieruchomości gruntowej-1. Dodał, że udzielono 3 upoważnień w ramach działalności bieżącej. Wysłano 2 odpowiedzi na wniosek o udzielenie informacji publicznej. W okresie międzysesyjnym do organu wykonawczego wpłynęły 3 petycje, na które udzielono odpowiedzi i dotyczyły one: wykonania rekonesansu w zakresie cyberbezpieczeństwa, podpisów elektronicznych, fuzji PKN Orlen z Polskim Górnictwem Naftowym i Górnictwem.

Burmistrz następnie przedstawił informacje międzysesyjne przygotowane przez Kierownika Referatu Oświaty i Kultury. W listopadzie 2023 r. na wniosek Szkoły Podstawowej w Korszach zostały zatwierdzone trzy aneksy do arkusza organizacyjnego szkoły na bieżący rok szkolny. Aneksy te dotyczyły korekt w przydziałach godzin dydaktycznych nauczycieli. Wszystkie nasze szkoły złożyły łącznie 43 wnioski o przyznanie swoim uczniom stypendiów Burmistrza za wyniki w nauce oraz osiągnięcia artystyczne i sportowe uzyskane w poprzednim roku szkolnym. Wnioski te zostaną rozpatrzone po uchwaleniu budżetu gminy na następny rok. W dniu 22 listopada 2023 r. zostało zatwierdzone rozliczenie końcowe projektu pn. „Cyfrowa Gmina – Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”. W jego ramach 494 uczniów będących potomkami byłych pracowników państwowych przedsiębiorstw gospodarki rolnej otrzymało w drodze darowizny sprzęt komputerowy w formie zestawu obejmującego laptop, torbę na notebooka, myszkę bezprzewodową i licencję oprogramowania biurowego. Wartość rozliczonego grantu wyniosła 1.082.778,84 zł. Rozpoczął się dwuletni okres trwałości projektu, w którym jako grantobiorca jesteśmy zobligowani do monitorowania efektów projektu. W ramach tej procedury do końca bieżącego roku przyjmujemy oświadczenia od rodziców dzieci i pełnoletnich uczniów o użytkowaniu otrzymanego przez nich sprzętu zgodnie z celem grantu. W związku z realizacją ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o wsparciu rozwoju kompetencji cyfrowych uczniów i nauczycieli na początku października br. zakończyliśmy wydawanie laptopów 27 uczniom klas IV prowadzonych przez nas szkół. W ramach tego przedsięwzięcia i zawartej z Ministrem Cyfryzacji umowy otrzymaliśmy w celu dystrybucji 58 szt. komputerów przenośnych typu laptop. Część sprzętu (31 szt.) nie będzie przekazana uczniom, ponieważ

skorzystali oni ze sprzętu przekazanego w ramach grantu PPGR wyrażając wolę pozostania przy tamtym programie. W związku z tym wczoraj podpisany został aneks do umowy, a nadmiarowy sprzęt zgodnie z ww. ustawą zostanie przez nas zwrócony. Drugim zadaniem realizowanym na podstawie ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o wsparciu rozwoju kompetencji cyfrowych uczniów i nauczycieli było rozpatrywanie wniosków o bonu na laptop dla nauczycieli klas IV-VIII szkół podstawowych. W ramach tej procedury uprawnieni nauczyciele za pośrednictwem dyrektorów szkół składali do naszego Urzędu wnioski o przyznanie wsparcia w formie bonu o wartości 2500,00 zł na zakup laptopa lub laptopa przeglądarkowego. Łącznie z czterech naszych szkół podstawowych spłynęło 80 wniosków od uprawnionych nauczycieli. Po pozytywnej weryfikacji zostały one niezwłocznie wprowadzone do systemu teleinformatycznego. Nauczyciele otrzymali na swoje adresy email kody uprawniające do otrzymania ww. bonów na laptopy. W każdej z naszych szkół zakończona została realizacja programu rządowego „Poznaj Polskę”. W ramach tego programu rządowego zostały zorganizowane wycieczki edukacyjne dla uczniów naszych szkół do miejsc z listy opracowanej przez MEiN. Wczoraj do Ministerstwa Edukacji i Nauki przekazaliśmy rozliczenie końcowe zrealizowanego zadania. Kwota wykorzystanego wsparcia finansowego wyniosła 35.195,80 zł. Wobec zakończenia bez rozstrzygnięcia dwóch przetargów na zbycie autobusu szkolnego, pojazd został przeznaczony do sprzedaży w trybie bezprzetargowym. Po zamieszczeniu ogłoszenia w internetowym portalu udało się znaleźć nabywcę, który w dniu 30 października br. zakupił autobus za kwotę 23.000,00 zł brutto. Pojazd został zdjęty z naszej ewidencji środków trwałych. Od początku 2023 roku zarejestrowano już 114 nowych wniosków rodzin, posiadających co najmniej troje dzieci, o wydanie ich członkom Kart Dużej Rodziny.

Burmistrz następnie przedstawił informacje z Referatu Gospodarki Terenowej. Poinformował, że w wyniku ogłoszonego przetargu nieograniczonego na realizację zadania, budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w miejscie Korsze złożono 2 oferty. Po przeprowadzeniu oceny ofert jako najkorzystniejszą wybrano ofertę firmy ECO-WOD Michał Czarnecki z Kętrzyna za cenę brutto 393.556,11 zł, z którą podpisana została umowa na realizację zadania. Prawdopodobny termin rozpoczęcia robót według deklaracji wykonawcy to 4 grudnia br. Na zadanie to otrzymaliśmy promesę inwestycyjną z BGK. Zadanie realizowane będzie w ramach programu Polski Ład Program Inwestycji Strategicznych. W wyniku ogłoszonego postępowania w formie zapytania ofertowego na realizację zadania pod nazwą opracowanie dokumentacji techniczno-projektowej na potrzeby realizacji inwestycji pod nazwą budowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Garbno złożono 3 oferty. Wybrano najkorzystniejszą ofertę firmy BSK BIOGEST Spółka z o. o. z Białegostoku za cenę brutto 116.850,00 zł. Z firmą już została podpisana umowa na realizację projektu. W dniu dzisiejszym zostało ogłoszone postępowanie w formie zapytania ofertowego na zadanie wykonanie przeglądów stanu technicznego przewodów kominowych w lokalach stanowiących własność gminy Korsze oraz okresowe czyszczenie przewodów kominowych 2024 r. Oferty można składać do 8 grudnia br. do godz. 12. Następnie dodał, że trwają prace projektowe takich zadań jak: budowa świetlicy wiejskiej wraz z wyposażeniem w miejscowości Łankiejmy, budowa i modernizacja infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na terenie Gminy Korsze. Dla części pierwszej jest to budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z oczyszczalnią ścieków w miejscowości Warnikajmy oraz części drugiej modernizacja stacji uzdatniania wody w Garbnie wraz z przebudową odcinka sieci wodociągowej między Garbnem a Dublinami, budową odcinka sieci wodociągowej od Sadun do Równiny Górnej oraz likwidacją stacji uzdatniania wody w Równinie Dolnej. Poinformował również, że trwa nadal wykonywanie dokumentacji technicznej, projektu przebudowy drogi gminnej od drogi powiatowej do miejscowości Karszewo oraz drogi gminnej w miejscowości Karszewo. Wykonywana jest dokumentacja techniczna projektu przebudowy drogi gminnej od drogi wojewódzkiej do miejscowości Dłużec Mały. Wykonywana jest również dokumentacja techniczna przebudowy ul. Kościuszki w Korszach przy budynkach od numery 15-21 ABCD wraz z budową kanalizacji deszczowej. Wykonywana jest dokumentacja techniczna, projekt budowy sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Sątoczek wraz z przyłączami i włączeniem do istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Sątoczno. Wykonywana jest dokumentacja techniczna, projekt budowy sieci kanalizacji sanitarnej dla budynków mieszkalnych przy ul. Mickiewicza 1,3,5,7 oraz przy ulicy wolności 1,3,3A,5A w Korszach. Złożony został wniosek o płatność po zakończeniu zadania pod nazwą usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Korsze. Trwają prace budowlane przy budowie ul. Skłodowskiej w Korszach oraz rozpoczęte zostały prace budowlane przy przebudowie drogi gminnej w Garbnie przy szkole i świetlicy.

Burmistrz następnie poinformował, że jeśli chodzi o gospodarkę nieruchomościami 30 października br. został ogłoszony pierwszy przetarg ustny, nieograniczony na sprzedaż lokalu mieszkalnego wraz z udziałem na działce numer 20/2 położonego w budynku numer 6A w Sątocznie gmina Korsze za cenę wywoławczą 40.700,00 zł. Przetarg odbędzie się 19 grudnia 2023 r. o godzinie 12. 16 listopada br. został podpisany akt notarialny dotyczący sprzedaży działki numer 226 obręb 3 miasto Korsze, którą sprzedano za kwotę 21.760,00 zł netto oraz ustanowiono w służebność gruntową na działce numer 228 obręb 3 miasto Korsze w kwocie 300 zł netto.

31 listopada br. zostało ogłoszonych 8 przetargów ustnych, nieograniczonych za łączną cenę wywoławczą 229.300,00 zł netto. Przetargi odbędą się od 10 do 12 stycznia 2024 r.

Burmistrz następnie przedstawił informacje związane z utrzymaniem dróg i ulic oraz terenów gminnych. Na ukończeniu jest przebudowa chodnika przy ul. Dworcowej w Korszach. Naprawione zostały przestanki autobusowe poprzez uzupełnienie brakujących ścian bocznych i tylnych na oraz dachu w miejscowościach Kraskowo, Chmielnik, Płutniki i Długi Lasek i Dubliny. Dodał, że planuje się jeszcze postawienie przystanku w Długim Łasku po drugiej stronie ulicy. Trwają prace przy poszerzeniu jezdni z płyt betonowych w celu tworzenia 6 miejsc parkingowych dla samochodów osobowych za byłą piekarnią przy ul. Wolności w Korszach. Rozpoczęła się akcja zima utrzymujemy w przejeździe drogi, ulice. Zostały podpisane umowy na odśnieżanie dróg w terenie z 3 wykonawcami, a w mieście utrzymanie letnie przeszło w utrzymanie zimowe i te usługi wykonuje spółka WIKOM. Burmistrz jeśli chodzi o bezrobocie poinformował, że na koniec trzeciego kwartału w naszej gminie było zarejestrowanych 521 osób bezrobotnych, w tym 288 kobiet. Prawo do zasiłku posiadało 60 osób bezrobotnych, w tym 35 kobiet. Jeśli chodzi o pracę publiczną ze środków własnych w tej chwili zatrudnionych jest 6 pracowników. Pięcioro z nich pracuje do końca listopada, jeden do końca grudnia. Do końca listopada również są prace społecznie użyteczne. 15 osób dopracowuje zadłużenia z tytułu najmu lokali gminnych.

5. Informacja Przewodniczących Stałych Komisji Rady z działalności w okresie międzysesyjnym.

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radna Ilona Czekaj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym komisja obradowała w dniu 23 listopada 2023 r. Tematem posiedzenia była analiza przyczyny braku wody w niektórych miejscowościach, informacja na temat inwestycji budowy zakładu produkcji nawozów organicznych, analiza wniosków do budżetu Gminy Korsze na 2024 r. oraz analiza materiałów sesyjnych. Dodała, że członkowie komisji zdecydowali o przygotowaniu uchwały intencyjnej i dotyczącej inwestycji budowy zakładu produkcji nawozów organicznych oraz wspólnie przygotowaliśmy zmianę opłat za posiadanie psów. Członkowie komisji ustalili, że pozostajemy przy kwocie z 2023 r.

Przewodniczący Komisji Finansowo-Gospodarczej radny Andrzej Bukiejko poinformował, że komisja w okresie międzysesyjnym nie obradowała. Dodał, że Komisja Spraw Społecznych w okresie międzysesyjnym również nie obradowała.

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ochrony środowiska radny Andrzej Auguciak poinformował, że w okresie międzysesyjnym komisja obradowała w dniu 23.11.2023 r. na posiedzeniu wspólnym z Komisją Skarg i Wniosków i Petycji. Tematem posiedzenia była analiza przyczyny braku wody w niektórych miejscowościach, informacja na temat inwestycji budowy zakładu produkcji nawozów organicznych, analiza wniosków do budżetu Gminy Korsze na 2024 r. oraz analiza materiałów sesyjnych. Dodał, że Komisja wypracowała wniosek o nie wyrażeniu zgody na powstanie zakładu produkcji nawozów.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Wanda Leszczyńska poinformowała, że komisja w okresie międzysesyjnym nie obradowała.

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023.

Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali obszerną informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024 na platformę RADNI.INFO, w związku z tym zapytał, czy są pytania?

Pytań nie było.

7. Interpelacje i zapytania.

Interpelacji i zapytań nie wniesiono.

8. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia radnych.

Radna Krystyna Borzęcka złożyła ustny wniosek o przycięcie koron drzew. Następnie zwróciła uwagę na to, że komisje do tej pory nie były nagrywane. Według radnej mieszkańcy powinni widzieć, co się na komisjach dzieje i czym się radni zajmują. Poinformowała, że ostatnie posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zostało nagrane i w związku z czym udostępniła je na swoim profilu, który prowadzi jako radna. Dodała, że w ciągu jednego dnia był duży odzew i zainteresowanie. Poinformowała, że jako rada można podjąć stanowisko poprzez uchwałę lub zmiany statutu o nagrywaniu wszystkich posiedzeń komisji.

Radca prawny Żanetta Jania odpowiedziała, że wymaga to inicjatywy uchwałodawczej. Ponad to, na komisjach, szczególnie na komisji Skarg, Wniosków i Petycji są udostępniane dane wrażliwe.

Nastąpiła dyskusja.

Radny Andrzej Bukiejko w imieniu pana pośle Pawła Papke zaprosił mieszkańców i wszystkich radnych na turniej charytatywny Piłki Siatkowej, który odbędzie się 3.12.2023 r. w hali widowiskowo sportowej w Korszach.

9. Odpowiedzi na zadane zapytania do Burmistrza Korsz.

Burmistrz poinformował, że przyjął do realizacji wniosek dotyczący prześwietlania koron drzew na drogach powiatowych.

Burmistrz jeśli chodzi o nagrywanie komisji odpowiedział, że każda dodatkowa godzina nagrania ponad ustalony limit jest płatna. Dodał, że jednocześnie należy zabezpieczyć na to środki w budżecie

10. Podjęcie uchwał w sprawach:

- a) zmiany uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Gminy Korsze z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2024 roku” (zał. nr 1)

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany „Rocznego programu współpracy Gminy Korsze z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2024 roku”

Głosowanie w sprawie: zmiany uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Gminy Korsze z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2024 roku”,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:14
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:14

2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:14
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:14
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:14
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:14
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:14
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:14
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:14
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:14
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:14
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:14
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 14

Uchwała Nr LXI/419/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Gminy Korsze z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” (zał. nr 2)

- b) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Korsze (zał. nr 3)

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Korsze

Głosowanie w sprawie: ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Korsze,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:15
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:15
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:15
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:15
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:15
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:15
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:15
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:15
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:15
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:15
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:15
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:15
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:15

Uchwała Nr LXI/420/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Korsze (zał. nr 4)

c) zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych (zał. nr 5)

Burmistrz Korsz Jan Adamowicz złożył wniosek o wprowadzenie zmiany do projektu uchwały w sprawie zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza Korsz o wprowadzenie zmiany do projektu uchwały w sprawie zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych.

Głosowanie w sprawie: Głosowanie nad wnioskiem Burmistrza Korsz o wprowadzenie zmiany do uchwały w sprawie zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:16
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
------------------	--------

Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:17
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:17
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:17
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:17
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:17
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:17
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:17
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:17
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:17
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:17
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:17
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:17

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych.

Głosowanie w sprawie: zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:17
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:17
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:17
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:17
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:17
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:17
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:17
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:17
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:17
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:17
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:17
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:17
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:17

Uchwała Nr LXI/421/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie zobowiązania Burmistrza Korsz do indywidualnego określenia warunków sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników (zał. nr 6)

- d) określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomagany (zał. nr 7)
Burmistrz złożył wniosek o wprowadzenie zmiany do projektu uchwały w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomagany.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Burmistrz o wprowadzenie zmiany w projekcie uchwały w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomagany.

Głosowanie w sprawie: Głosowanie nad wnioskiem Burmistrza Korsz o wprowadzenie zmiany w uchwale w sprawie utworzenia mieszkania wspomagane oraz określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w tym mieszkaniu

Typ głosowania: Zwyczajne	Data głosowania: 28.11.2023 16:22
Tryb głosowania: Zwyczajna większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:22
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:22
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:22
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:22
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:23
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:22
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:22
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:22
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:22
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:22
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:22
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:22

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomagany

Głosowanie w sprawie: określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomagany

Typ głosowania: Zwyczajne	Data głosowania: 28.11.2023 16:23
Tryb głosowania: Zwyczajna większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:23
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:23
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----

4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:23
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:23
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:23
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:23
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:23
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:23
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:23
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:23
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:23
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:23

Uchwała Nr LXI/422/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganym (zał. nr 8)

e) przyjęcia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 (zał. nr 9)

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028

Głosowanie w sprawie: przyjęcia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:24
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:24
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:24
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:24
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:24

6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:24
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:24
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:24
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:24
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:24
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:24
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:24
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:24

Uchwała Nr LXI/423/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie przyjęcia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posilek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 (zał. nr 10)

- f) zmiany uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia regulaminu cmentarzy komunalnych oraz wysokości opłat obowiązujących na cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Korsze (zał. nr 11)

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia regulaminu cmentarzy komunalnych oraz wysokości opłat obowiązujących na cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Korsze

Głosowanie w sprawie: zmiany uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia regulaminu cmentarzy komunalnych oraz wysokości opłat obowiązujących na cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Korsze,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:25
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 12
Zagłosowało: 12	Przeciw: 0
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 16:25
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:25
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:25
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:25

6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:25
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:25
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:25
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:25
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 16:25
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:25
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:25
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:25

Uchwała Nr LXI/424/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia regulaminu cmentarzy komunalnych oraz wysokości opłat obowiązujących na cmentarzach komunalnych na terenie Gminy Korsze (zał. nr 12)

g) opłaty od posiadania psów na rok podatkowy 2024 (zał. nr 13)

Radna Ilona Czekaj poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Ochrony Środowiska oraz Skarg, Wniosków i Petycji członkowie zawnieśli o pozostawieniu kwoty 30 zł.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek radnej o wprowadzenie zmiany w projekcie uchwały w sprawie opłaty od posiadania psów na rok podatkowy 2024.

Głosowanie w sprawie: Głosowanie nad wnioskiem radnej o wprowadzenie zmiany do uchwały w sprawie opłat od posiadania psów na rok podatkowy 2024

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 16:26
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 8
Zagłosowało: 12	Przeciw: 2
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 2

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Wstrzymał się	28.11.2023 16:26
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:26
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Wstrzymał się	28.11.2023 16:26
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:26

6	Wanda Leszczyńska	Przeciw	28.11.2023 16:26
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:26
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:26
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:26
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Przeciw	28.11.2023 16:26
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:26
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:26
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:26

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia opłaty od posiadania psów na rok podatkowy 2024.

Głosowanie w sprawie: opłaty od posiadania psów na rok podatkowy 2024

Typ głosowania: Zwyczajne	Data głosowania: 28.11.2023 16:31
Tryb głosowania: Zwyczajna większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 10
Zagłosowało: 12	Przeciw: 1
Nieobecni: 3	Wstrzymało się: 1

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Wstrzymał się	28.11.2023 16:31
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 16:31
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 16:31
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 16:31
6	Wanda Leszczyńska	Za	28.11.2023 16:31
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 16:31
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 16:31
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 16:31
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----

11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Przeciw	28.11.2023 16:31
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 16:31
14	Krystyna Borzęcka	Za	28.11.2023 16:31
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 16:31

Uchwała Nr LXI/425/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie określenia opłaty od posiadania psów na rok podatkowy 2024.(zał. nr. 14)

h) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (zał. nr 15)

Radna Grażyna Wojtanis zwróciła uwagę, że nie można zatrzymać gminy na poziomie 2023 r., tak jak to ma miejsce w przypadku psów. Radna uważa, że podatek należy podnieść ponieważ w 2023 r., mieliśmy dwukrotnie podniesioną stawkę najniższej płacy, dwukrotnie na 2024 r. mamy zapowiadane najniższe pobory w wysokości 4.242,00 zł. Radna następnie zwróciła uwagę, że jeśli będziemy stali na poziomie poprzedniego roku to nie możemy liczyć na rozwój, na udoskonalenia i na naprawy wodociągów, dróg oraz kanalizacji.

Nastąpiła dyskusja.

Przewodniczący złożył wniosek o wprowadzenie zmiany w projekcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości dotyczący obniżenia zaproponowanych wszystkich stawek o 5 %.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o wprowadzenie zmiany w projekcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Głosowanie w sprawie: Głosowanie nad wnioskiem Przewodniczącego o wprowadzenie zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 17:16
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 6
Zagłosowało: 11	Przeciw: 3
Nieobecni: 4	Wstrzymało się: 2

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 17:16
2	Krzysztof Bamburek	Wstrzymał się	28.11.2023 17:16
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 17:16
5	Ilona Czekaj	Przeciw	28.11.2023 17:16
6	Wanda Leszczyńska	Nieobecny	-----

7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 17:16
8	Andrzej Tuzik	Wstrzymał się	28.11.2023 17:16
9	Tadeusz Woźniak	Przeciw	28.11.2023 17:16
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 17:16
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 17:16
14	Krystyna Borzęcka	Przeciw	28.11.2023 17:16
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 17:16

Skarbnik Gminy Korsze Marzena Trapik przedstawiła stawki podatku od nieruchomości po ich przeliczeniu.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości

Głosowanie w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 17:28
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 7
Zagłosowało: 11	Przeciw: 3
Nieobecni: 4	Wstrzymało się: 1

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 17:28
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 17:29
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 17:28
5	Ilona Czekaj	Przeciw	28.11.2023 17:28
6	Wanda Leszczyńska	Nieobecny	-----
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 17:28
8	Andrzej Tuzik	Wstrzymał się	28.11.2023 17:29
9	Tadeusz Woźniak	Przeciw	28.11.2023 17:28

10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 17:28
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 17:28
14	Krystyna Borzęcka	Przeciw	28.11.2023 17:28
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 17:28

Uchwała Nr LXI/426/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (zał. nr 16)

i) wysokości stawek podatku od środków transportowych (zał. nr 17)

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od środków transportowych.

Głosowanie w sprawie: wysokości stawek podatku od środków transportowych,

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 17:29
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 8
Zagłosowało: 11	Przeciw: 2
Nieobecni: 4	Wstrzymało się: 1

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 17:30
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 17:30
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 17:30
5	Ilona Czekaj	Przeciw	28.11.2023 17:30
6	Wanda Leszczyńska	Nieobecny	-----
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 17:30
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 17:30
9	Tadeusz Woźniak	Wstrzymał się	28.11.2023 17:30
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 17:30

13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 17:30
14	Krystyna Borzęcka	Przeciw	28.11.2023 17:30
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 17:30

Uchwała Nr LXI/427/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie wysokości stawek podatku od środków transportowych (zał. nr 18)

i) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2023-2035 (zał. nr 19)

Skarbnik Gminy Korsze Marzena Trapik poinformowała, że wprowadza się zmiany do uchwały WPF w wyniku proponowanej zmiany budżetu na dzisiejszą sesję Rady Miejskiej w Korszach. Dochody ogółem zwiększają się o kwotę 303.002,00 zł i po zmianie wynoszą 62.898 435,37 zł. Dochody majątkowe nie zmieniają się. Po stronie wydatków, wydatki ogółem zwiększają się o kwotę 303.002,00 zł i po zmianie wynoszą 63.097.125,65 zł. Wydatki majątkowe zmniejszają się o 1.000,00 zł. Dodała, że wynik budżetu nie zmieni się, przychody budżetu również się nie zmieniają. Wolne środki w kwocie 198.690,28 zł przeznacza się na pokrycie deficytu. Kwota długu nie ulega zmianie. Wykaz przedsięwzięć realizowanych w latach 2023 - 2027 w załączniku nr 2 do niniejszej uchwały ulega zmianie. Wprowadza się nowe przedsięwzięcie pod nazwą „Poprawa funkcjonalności posesji Miejskiego Ośrodka Kultury w Korszach” w związku z planowaną inwestycją na terenie MOK w Korszach przy współudziale środków pochodzących z Województwa Warmińsko-Mazurskiego. Zmianie ulega również limit wydatków w latach 2024-2026 na „Budowę hali widowiskowo-sportowej w Korszach”.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2024-2035

Głosowanie w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2023-2035

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 17:33
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 10
Zagłosowało: 10	Przeciw: 0
Nieobecni: 5	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 17:33
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 17:33
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 17:33
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 17:33
6	Wanda Leszczyńska	Nieobecny	-----

7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 17:33
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 17:33
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 17:33
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 17:33
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 17:33
14	Krystyna Borzęcka	Nieobecny	-----
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 17:33

Uchwała Nr LXI/428/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Korsze na lata 2024-2035 (zał. nr 20)

j) zmian w budżecie Gminy Korsze na rok 2023 (zał. nr 21)

Burmistrz złożył wniosek o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Korsze na rok 2023. Dodał, że w związku z porozumieniem jakie planuje się zawrzeć pomiędzy Gminą Korsze, a WIKOM Korsze konieczne jest zwiększenie planu wydatków na zadanie „Zakup budynków magazynowych z przeznaczeniem na PSZOK”, aby zrealizować zadanie. Kwota zwiększenia na tym zadaniu wynosi 1000,00 zł i zostaje przesunięta z zadania pn. „Zakup części działki 214/1 obręb Korsze 3”.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Burmistrz o wprowadzenie autopoprawki do projektu budżetu Gminy Korsze na rok 2023.

Głosowanie w sprawie: Głosowanie za wnioskiem Burmistrza Korsz nad wprowadzeniem autopoprawki do uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Korsze na rok 2023

Typ głosowania: Zwykłe	Data głosowania: 28.11.2023 17:37
Tryb głosowania: Zwykła większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 10
Zagłosowało: 10	Przeciw: 0
Nieobecni: 5	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 17:37
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 17:37
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 17:37

5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 17:37
6	Wanda Leszczyńska	Nieobecny	-----
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 17:37
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 17:37
9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 17:37
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 17:37
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 17:37
14	Krystyna Borzęcka	Nieobecny	-----
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 17:37

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Korsze na rok 2023.

Głosowanie w sprawie: zmian w budżecie Gminy Korsze na rok 2023.

Typ głosowania: Zwyczajne	Data głosowania: 28.11.2023 17:38
Tryb głosowania: Zwyczajna większość	Miejsce: Sala sesyjna

Oddane głosy - podsumowanie zbiorcze

Uprawnionych: 15	Za: 10
Zagłosowało: 10	Przeciw: 0
Nieobecni: 5	Wstrzymało się: 0

Oddane głosy - podsumowanie szczegółowe

Lp.	Imię i nazwisko	Głos	Data i czas oddania głosu
1	Andrzej Auguściak	Za	28.11.2023 17:38
2	Krzysztof Bamburek	Za	28.11.2023 17:38
3	Justyna Kurchan	Nieobecny	-----
4	Andrzej Bukiejko	Za	28.11.2023 17:38
5	Ilona Czekaj	Za	28.11.2023 17:38
6	Wanda Leszczyńska	Nieobecny	-----
7	Andrzej Służała	Za	28.11.2023 17:38
8	Andrzej Tuzik	Za	28.11.2023 17:38

9	Tadeusz Woźniak	Za	28.11.2023 17:38
10	Małgorzata Zubek	Nieobecny	-----
11	Marlena Zwierzyńska	Nieobecny	-----
12	Grażyna Wojtanis	Za	28.11.2023 17:38
13	Andrzej Wankiewicz	Za	28.11.2023 17:38
14	Krystyna Borzęcka	Nieobecny	-----
15	Urszula Romańczuk	Za	28.11.2023 17:38

Uchwała Nr LXI/429/2023 Rady Miejskiej w Korszach w sprawie zmian w budżecie Gminy Korsze na rok 2023 (zał. nr 22)

11. Zamknięcie obrad sesji.

W wyniku wyczerpania porządku dziennego Przewodniczący Rady zamknął LXI sesję Rady Miejskiej w Korszach o godz. 17.39

Protokołowała
Ewelina Dziębowska